

Politika kolačića

Kako bi internet stranica radila ispravno i kako bi mogla da se unapređuje u svrhu poboljšanja vašeg iskustva pregledanja, potrebno je minimalnu količinu informacija (cookies) uneti u vaš računar. Više od 90% internet stranica koristi praksu kolačića, pa su po pravilima Evropske unije obavezne da zatraže pristanak korisnika. Korišćenjem ove internet stranice pristajete na upotrebu kolačića, čijim blokiranjem i dalje možete da pregledavate stranicu, ali neke njene mogućnosti neće biti funkcionalne.

Šta je kolačić?

Kolačić je informacija uneta na vaš računar od strane veb-stranice koju posetite. Kolačići obično čuvaju vaše postavke, postavke za veb-stranicu, kao što su preferirani jezik ili adresa. Kasnije, kada opet otvorite istu veb-stranicu, internet pregledač šalje natrag kolačiće koji pripadaju toj stranici. Ovo omogućava stranici da prikaže informacije prilagođene vašim potrebama.

Kolačići mogu da čuvaju širok pojas informacija, uključujući lične informacije (kao što je vaše ime ili imejl adresa). Ipak, ova informacija može biti sačuvana jedino ako vi to omogućite – veb-stranice ne mogu da dobiju pristup informacijama koji im vi niste dali i ne mogu da pristupe drugim datotekama na vašem računaru ili mobilnom uređaju. Zadata aktivnosti čuvanja i slanja kolačića vama nisu vidljive. Ipak, možete promeniti svoje postavke internet pregledača da možete sami da birate hoćete li zahteve za čuvanje kolačića da odobrite ili odbijete, izbrišete sačuvane kolačiće automatski pri zatvaranju internet pregledača i slično.

Kako onemogućiti kolačiće?

Isključivanjem kolačića odlučujete da li hoćete da dopustite čuvanje kolačića na vašem računaru ili mobilnom uređaju. Cookie postavke mogu se kontrolisati i konfigurisati u vašem veb-pregledaču. Ako onemogućite kolačiće, možda nećete moći da koristite neke od funkcionalnosti na veb-stranicama.

Šta su privremeni kolačići?

Privremeni kolačići ili kolačići sesije uklanjaju se s računara po zatvaranju internet pregledača. Pomoću njih veb-mesta čuvaju privremene podatke, poput stavki u korpi za kupovinu.

Šta su stalni kolačići?

Stalni ili sačuvani kolačići ostaju na računaru nakon zatvaranja programa internet pregledača. Pomoću njih veb-mesta čuvaju podatke, kao što su ime za prijavu i lozinka, tako da se ne morate

prijavljivati prilikom svake posete određenog mesta. Stalni kolačići će ostati na računaru danima, mesecima, čak i godinama.

Šta su kolačići prve strane?

Kolačići prve strane dolaze s veb-mesta koje gledate, a mogu biti stalni ili privremeni. Pomoću tih kolačića veb-mesta mogu da sačuvaju podatke koje će ponovo koristiti prilikom sledeće posete tom veb-mestu.

Šta su kolačići treće strane?

Kolačići treće strane dolaze s reklama drugih veb-mesta (kao što su iskačuće ili druge reklame) koje se nalaze na veb-mestu koje gledate. Pomoću tih kolačića veb-mesta mogu da prate korišćenje interneta u marketinške svrhe.

Koristi li ova veb-stranica kolačiće?

Da, s primarnim ciljem kako bi vam naše veb-stranice omogućile bolje korisničko iskustvo.

Kakve kolačiće koristi ova veb-stranica i zašto?

Privremeni kolačići (Session cookies) jesu kolačići koji ističu (i automatski se brišu) kada zatvorite internet pregledač. Mi koristimo „session cookies“ kako bismo unapredili korisničko iskustvo za vreme posete.

Trajni kolačići (Persistent cookies) obično imaju datum isteka daleko u budućnost i tako će ostati u vašem pregledaču dok ne isteknu ili dok ih ručno ne izbrišete. Mi koristimo trajne kolačiće kako bismo bolje razumeli navike korisnika, tako da možemo poboljšati internet stranicu prema vašim navikama. Međutim, na osnovu ovako prikupljenih podataka nije moguća identifikacija vas kao korisnika, a prikupljeni podaci se koriste isključivo u statističke svrhe.

Da li na veb-stranici ima kolačića treće strane?

Ima nekoliko spoljnih servisa koji korisniku čuvaju limitirane kolačiće. Ovi kolačići nisu postavljeni od strane ove internet stranice, ali neki služe za normalno funkcionisanje određenih mogućnosti koje korisnicima olakšavaju pristup sadržaju. Stoga informacije o zaštiti podataka s kojima ste ovde upoznati vrede samo za ovu internet stranicu, a zaštitu podataka od strane spoljnih servisa potrebno je proveriti na njihovim službenim stranicama.

Trenutno omogućujemo:

Merenje posećenosti

Ova veb-stranica koristi servise za merenje posećenosti; to je: Google Analytics. Ni na osnovu ovako prikupljenih podataka nije moguća identifikacija korisnika, a prikupljeni podaci se koriste isključivo u statističke svrhe. Ako želite da onemogućite da vam navedeni servisi čuvaju kolačiće, možete da zabranite za svaki servis na sledećim linkovima:

- Google Analytics – <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

Dodatne informacija u vezi sa isključivanjem kolačića

Trenutno postoji nekoliko veb-stranica za isključivanje čuvanja kolačića za različite servise.

Više se možete informisati na sledećim linkovima:

<http://www.allaboutcookies.org/>

<http://www.youronlinechoices.eu/>